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Διευθυντές/ντριες 

Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων 

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 
 
Θέμα: Εκδηλώσεις για τα 30 χρόνια του Ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+ και 
Διοργάνωση “Φεστιβάλ Erasmus” από το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης σε συνεργασία με τον 
Οργανισμό Νεολαίας Κύπρου 
 

Το πρόγραμμα Erasmus θεσπίστηκε το 1987 ως πρόγραμμα ανταλλαγών για φοιτητές της 

τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Στα χρόνια αυτά μέχρι το 2014, παράλληλα με το Erasmus 

λειτούργησαν και άλλα Ευρωπαϊκά Προγράμματα, για όλους τους τομείς της Εκπαίδευσης, 

Κατάρτισης και Νεολαίας.  Το 2014 όλα τα προγράμματα ενώθηκαν κάτω από ένα ενιαίο το 

οποίο ονομάστηκε Erasmus+. Το Erasmus+ αποτελεί το πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 

για την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία και τον αθλητισμό και στοχεύει στην ενίσχυση 

των δεξιοτήτων και της απασχολησιμότητας καθώς και στον εκσυγχρονισμό των συστημάτων 

εκπαίδευσης, κατάρτισης και νεολαίας, σε όλους τους τομείς της Διά Βίου Μάθησης.  

 

Το 2017 λοιπόν σηματοδοτεί την 30ή επέτειο του προγράμματος Erasmus - ένα ορόσημο για 

την Ευρώπη! Για τον εορτασμό της επετείου πραγματοποιούνται εκδηλώσεις σε όλη την 

Ευρώπη, όπως συνέδρια, φόρουμ, συζητήσεις, εορτασμοί και εκθέσεις. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

έχει σχεδιάσει μια ειδική σελίδα για την επέτειο, στην οποία κανείς μπορεί να βρει τρόπους 

προώθησης της επετείου και να εγγραφεί στο ενημερωτικό δελτίο του Erasmus+. 

 

Στα πλαίσια του εορτασμού της επετείου, το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης καλεί τα Κυπριακά 

σχολεία, που συμμετέχουν ή συμμετείχαν στις δράσεις  του Erasmus+, να διοργανώσουν 

οποιεσδήποτε  εορταστικές δραστηριότητες επιθυμούν, μέχρι τέλη Δεκεμβρίου 2017. Οι εν 

λόγω δραστηριότητες μπορούν  να αφορούν Διεξαγωγή εργαστηρίων, Διοργάνωση 

ημερίδων/συνεδρίων, Διοργάνωση έκθεσης με παραδοτέα/προϊόντα, Απελευθέρωση 

μπαλονιών, Δημιουργία βίντεο, Δημιουργία Erasmus+ τούρτας γενεθλίων, Δημιουργία ενός 

Erasmus+ τραγουδιού γενεθλίων κτλ. 

 

Τα Kυπριακά σχολεία που θα συμμετέχουν στις πιο πάνω δραστηριότητες παρακαλούνται να 

στείλουν  στο  email:  info@llp.org.cy  τους  συνδέσμους με  τις  εκδηλώσεις  του  σχολείου  για 

σκοπούς διάδοσης. 

 

Επί τη ευκαιρία της επετείου για τα 30 επιτυχή έτη λειτουργίας των Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων, το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης σε συνεργασία με τον Οργανισμό Νεολαίας 

Κύπρου, ως διαχειριστές του προγράμματος στην Κύπρο, διοργανώνουν το “Φεστιβάλ 
Erasmus”. Το εν λόγω φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 7 Οκτωβρίου 2017, στο 



Πάρκο Ακροπόλεως στη Λευκωσία, μεταξύ των ωρών 16:30 και 23:00. Για περισσότερες 

πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα του φεστιβάλ, μπορείτε να επισκεφτείτε την 

ιστοσελίδα μας στον σύνδεσμο http://erasmusplus.cy/festival, καθώς και τη σελίδα μας στο 

Facebook όπου γίνονται συνεχείς αναρτήσεις! Σημειώνεται ότι η εκδήλωση είναι δωρεάν και 

ανοικτή προς όλους όσοι θέλουν να γιορτάσουν μαζί μας τα 30 χρόνια του Προγράμματος! 

 

Στα πλαίσια του εν λόγω Φεστιβάλ θα γίνει έκθεση σχεδίων των δικαιούχων του 

Προγράμματος Erasmus+. Για το σκοπό αυτό θα υπάρχουν περίπτερα στα οποία οι δικαιούχοι 

του Προγράμματος Erasmus+ θα έχουν την ευκαιρία να εκθέσουν σχετικό υλικό, καθώς και να 

μοιραστούν με τους παρευρισκόμενους τις εμπειρίες τους. 

 

Επιπλέον, κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί συναυλία με γνωστά 

συγκροτήματα και θα διοργανωθούν δραστηριότητες που θα απευθύνονται σε παιδιά και 

μεγάλους.  

 

Πιο κάτω φαίνονται οι κύριες δραστηριότητές της εκδήλωσής μας: 

 

Πρόγραμμα    
 

16:30 – Έναρξη εκδήλωσης 

 

17:00 – «Ήχοι, μύθοι και του κόσμου παραμύθι» - διαδραστική και εκπαιδευτική 

μουσικοαφηγηματική παράσταση με την Μαρίνα Κατσαρή και τον Βαγγέλη Γέττο. 

 

18:00 – Βραβεύσεις διαγωνισμών (Διαγωνισμός φωτογραφίας ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης 

“Erasmus Frames”, Διαγωνισμός αφίσας Τμήματος Εργασίας) 

 

18:30 – Dj Cotsios o Pikatillis (ABR) 

 

19:30 – Συναυλία με τους Monsieur Doumani 

 

21:00 – Συναυλία με τους The Burger Project     

 

 

Παράλληλες Δραστηριότητες 
 

Έκθεση επιχορηγημένων σχεδίων στα πλαίσια του Προγράμματος Erasmus+  

 

• Γλωσσικά παιχνίδια από τη Γλωσσολογική εταιρεία Κύπρου 

 

• Έκθεση φωτογραφίας με φωτογραφίες που συμμετείχαν στο διαγωνισμό φωτογραφίας του 

ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης 

 

• Τοποθέτηση διαδραστικού πανιού με το χάρτη της Ευρώπης 

 

• Φαγητό και ποτό  

 

Για περισσότερες λεπτομέρειες ή διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε με την κυρία Ελίζα 

Πατσαλίδου, λειτουργό εκδηλώσεων του ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης, στο 22448892 και 

epatsalidou@llp.org.cy.   


